3amaua 1

Bpycok cobpaH 13 Tpex getanemn.
Kaxgas getanb COCTOUT U3 YeTbIPEex
KyOMKOB 1 OKpalleHa B CBOW LBET.
Kak Bbirnagut 6enas getans?

(A) (B) (C)

(E)



3amaua 2

YTO Mbl YBUOUM, €C/NTN Pa3BEPHEM
CNOXXEeHHbI NNCTOK?

(A) (B) (D) (E)



3amaua 3

KyOuK nexx1t Ha nnucte dymaru B KNeTKy,
KakK Noka3aHo Ha pucyHke. Kyouk
rnepekarbiBatoT Yepes pebpa B Ha-
npaBAeHUAX, YKa3aHHbIX CTPE1ou-

KaMn. CKOMTIbKO TOYEK OKaXeTCs /
CBepxy, korga Kybuk nonageTt Ha KneT- /
KY, OTMEYEHHYIO 3BE€3404YKON?

A)1 @ C)3 D) 4 E) opyron otBer




DOopmMUpoOBaHUE TPOCTPAHCTBEHHOTO
MBIIIEHUSA C ITOMOIIBIO
MH(OOPMAIIHOHHBIX TEXHOJIOTHH Ha
ypOKax reOMeTpuu






Kako#t (purypoi sBIIsieTCs CEYCHHUE KyO0a,
npoxoasiiee yepes Toukud M, N u P?
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Nel21.

B tpeyronsuuke ABC nano: £C = 90° AC = 6 cwm,
BC = 8 cm, CM — menuana. Yepes BepiinHy C
npoBencHa npsamas CK, IeprneHauKyIapHas K

IUIOCKOCTH TpeyronbHuka ABC, npuuem CK = 12 cm.
Hangure KM.
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Ne233.

OcHoBaHueM npssMou npu3mbl ABC A1 B1C; saBaseTcs
IIPSIMOYTOJIBHBIN TPEYTrOJbHUK ABC ¢ IpsSAMBIM yIJIOM
B. Yepes pedopo BB, npoBeaecHo ceuenue BB D, D,
MIEPIIEHAUKYJISIPHOE K TUIOCKOCTU rpanu AA{C;C.

Hangure minomans cedenus, ecim AA; = 10 cm,
AD =27 cm,DC = 12 cwm.






14,

OCHOBaHHEM YETBHIPEXYTOIbHOM UupaMuaibl SABCD sBisieTcs
kBajapar ABCD, peOpo SA neprneHauKyIsIpHO IJI0CKOCTH
ocHoOBaHMs U paBHO 6. Ha pedope SA ormeueHa Touka K Takas,
yto KS = 1,5. Uepes Touky K u cepeaunnl péoep BC u CD
IIPOBEACHA INIOCKOCTh (.

a) Jlokaxxure, 4YTO MIOCKOCTh (¢ IapallieiabHa mIpsiMoun CS.
0) Haligute miomanab cedeHus nupamuabl SABCD

IJIOCKOCTBIO &, eciid AB = 4+/2.






ITocTpouTe ceueHue Kyoa,
npoxogsaiiee uepe3 Touku A, C u G.
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